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„Ő ébreszt fel minden reggel” 
 
Minden új reggel életünk új kezdete. Minden nap lezárt egész. Aggodalmunk és 
fáradozásunk határa a mai nap (Máté 6,34; Jakab levele 4,14); elég hosszú ahhoz, 
hogy Istent megtaláljuk vagy elveszítsük, hogy a hitet megtartsuk, vagy bűnbe és 
szégyenbe essünk. Isten azért teremtette a nappalt és az éjszakát, hogy ne a 
végtelenben vándoroljunk, hanem már reggel magunk előtt láthassuk az este célját. 
 
Ahogy a jó öreg nap naponta újból felkel, úgy újul meg minden reggel Isten örök 
irgalmassága is (Jeremiás siralmai 3,23). Isten régtől való hűségét reggelente újra 
megragadni, Istenhez kötődő életünk közepén lehetőséget kapni arra, hogy naponta új 
életet kezdjünk ővele, ez az, amit Isten minden reggel nekünk ajándékoz. 
 
Nem az előttem álló naptól való félelem, nem is az elvégzendő munka terhe, hanem 
az Úr „ébreszt fel minden reggel; ó serkenti fülemet, hogy hallgassam, miként a 
tanítványok” – ezt mondja Isten szolgája (Ézsaiás 50,4). 
 
Mielőtt a szív kitárul a világ előtt, Isten szeretné megnyitni a maga számára; mielőtt a 
fül meghallja a nap számtalan zaját, a reggel csendjében a Teremtő és Megváltó 
hangját kell meghallania. A reggel csendjét Isten magának készítette. Legyen az övé! 
 

(Dietrich Bonhoeffer) 
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„Mert csak én tudom, mi a 
tervem veletek – így szól az 

Úr –: jólétet és nem romlást 
tervezek, és reményteljes jövő 

az, amelyet nektek szánok.  
Ha segítségül hívtok, és 

állhatatosan imádkoztok 
hozzám, akkor meghallgatlak 

benneteket. Ha kerestek majd, 
megtaláltok engem, ha teljes 

szívből kutattok utánam.”  

(Jer 29,11–13) 
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Olvassuk közösen a Bibliát! Imádkozzunk együtt! 
 
December 28., vasárnap, olvasandó: Jn 1,35–51 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/1 ) 
 
Magyarázat: 
„Mit kerestek?… Mester, hol laksz?” (38) Az esztendő utolsó vasárnapján Jézus első 
szavait olvashatjuk János evangéliumában. András és János ugyan nem tudnak 
értelmes választ adni Jézus legelső kérdésére sem, de legalább azt tudják, hogy 
szeretnének a közelében lenni, azt remélve, hogy közben majd történik valami. „Nála 
maradtak azon a napon” (39), és ott valami megváltozott bennük. „Megtaláltuk a 
Messiást” (41), hangzik András hitvallása később. Úgy gondolom, hogy Jézus mellett 
megtörtént velük az, amiről Keresztelő Jánostól hallottak: az Isten Báránya tényleg 
„elvette a bűnüket” (29). Jézus közelében nem Istentől megvetettnek, hanem 
szeretettnek ismerték meg magukat. Talán mindig is ezt keresték. Adjunk hálát 
azokért a krisztusi emberekért, akik közelében Istentől elfogadottnak éreztük 
magunkat. A közelgő új évben is szép lehetőségünk és feladatunk, hogy a velünk 
együtt élők is hasonlót tapasztalhassanak. Ehhez a dicséret szavaival így is hangozhat 
imádságunk: „Jöjj és lakozz bennem.” 
 
Imádkozzunk a fiatalabb nemzedékekhez tartozó, Jézust követni akaró tanítvá-
nyokért, hogy bennünk ne akadályt, hanem segítséget találjanak keresésükben. 
Hálaáldozatunkkal támogassuk egyházunk missziói munkatervét az új évben is. 
 
 
December 29., hétfő, olvasandó: Jn 2,1–12 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/2 ) 
 
Magyarázat: 
„Ezt tette Jézus első jelként a galileai Kánában.” (11) János maga írja könyvének 
végén, hogy úgy állította össze evangéliumát, hogy benne minden egyetlen célt 
szolgáljon. „Sok más jelt is tett Jézus a tanítványai szeme láttára, amelyek nincsenek 
megírva ebben a könyvben. Ezek pedig azért írattak meg, hogy higgyétek: Jézus a 
Krisztus, az Isten Fia, és e hitben életetek legyen az ő nevében.” (Jn 20,30–31) Ez 
vezérli akkor is, amikor első jelként a kánai menyegzőn történt csodát mutatja be 
nekünk. Azt üzeni ezzel, hogy végső soron erre számíthatunk majd mindannyian. 
Egyszer majd nekünk is minden korsónk kiürül, de ha Jézus ott lesz velünk, akkor 
nem hagyja, hogy szégyenszemre ezzel érjen majd véget minden. 
 
Imádkozzunk azért, hogy Isten Szentlelke túlcsordulni engedje szívünkben a Jézus 
evangéliumát: élő kapcsolatot keressünk a Biblia betűi és az Isten között, 
könyörögjünk válaszokért állhatatos türelemmel. 
 
 
December 30., kedd, olvasandó: Jn 2,13–25 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/2 ) 
 
Magyarázat: 
„Ő azonban testének templomáról beszélt.” (21) János már a saját szemével is látta, 
hogy a jeruzsálemi templom és az azt működtető hagyományok romokban hevernek, 
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de Jézus testének temploma felemelkedik a pusztulásból. Arra figyelmeztet, hogy 
Jézusnak a templom iránti féltő szeretete és az azzal kapcsolatos elvárása a Krisztus 
testeként (1Kor 12,27) és a Szentlélek templomaként (1Kor 6,19) növekvő egyházra 
ugyanúgy vonatkozik. János biztos benne, hogy közöttünk már minden másképp 
lehet, mint ahogy korábban volt (Jn 13). 
 
Imádkozzunk azért, hogy anyaszentegyházunk és benne gyülekezetünk teremje 
azokat a gyümölcsöket, melyek kedvesek az Úr előtt: nélküle semmit nem tudunk 
elérni, vele azonban mindent. Kérjük az Ő áldását közösségeinkre. 
 
 
December 31., szerda, óév, olvasandó: Jn 3,1–21 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/3 ) 
 
Magyarázat: 
„Ha valaki nem születik víztől és Lélektől, nem mehet be az Isten országába.” (5) Az 
esztendő fordulóján napi igénk kétféle eseményről beszél, ami elhozhatja a 
számunkra készített megújulást. Víztől születni a keresztségünkre utal. Az óember 
halálára. Nekünk, akik már régóta keresztyének vagyunk, fájdalmasan nehéz dolog 
ez. Az óemberünk jól megtanult már rejtőzködni. De „ami testtől született – test az” 
(6), még ha másnak is akar mutatkozni. Vizsgáljuk meg az elmúlt évünket így is: mi 
volt az, ami testtől született benne és ezért pusztulnia kell? De lehet Lélektől is 
születni. Megrázó és váratlan átalakulás ez. A szem számára láthatatlan ragyogás, a 
fül számára hallhatatlan megszólítás, a test számára felfoghatatlan összekapcsolódás 
Isten országával. Ekkor csodálkozva ismerjük fel magunkban: „Eljött a hit” (Gal 
3,20). Biztosan eljön majd mindazokhoz, akik csendben, kitartó állhatatossággal 
várják a Lélek érkezését. 
 
Imádkozzunk azért, hogy Istenek Lelke vezessen bennünket a hit útján – ne essünk 
ki az Ő erőteréből. Csak Lélekkel lelkesítve, csak csordultig telve Isten szeretetével 
tudunk szolgálni. 
 
 
Január 1., csütörtök, újév, olvasandó: Jn 3,22–36 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/3 ) 
 
Magyarázat: 
„Neki növekednie kell, nekem pedig kisebbé lennem.” (30) Az új esztendő minden 
napját meghatározó lelki programot jelentsenek számunkra Keresztelő János szavai, 
amelyek Krisztusra vonatkoznak! Figyeljünk a sorrendre! „Neki növekednie kell” – 
nagy dolog ezt őszinte szívvel és igaz lélekkel kimondani, és tudatosan megélni. 
Ezzel elismerem elsőbbségét, hatalmát, nagyságát és szentségét. Krisztus növekedése 
az egyéni életünkre nézve azt jelenti, amit Pál apostol önmagáról mondott: „többé 
tehát nem én élek, hanem Krisztus él bennem.” (Gal 2,20) Az ige így folytatódik: 
„…nekem pedig kisebbé lennem”. Hát ez az, amit nagyon nehezen képes kimondani 
és megélni az ember. Pedig, ha ez folyamatosan történik az életemben, akkor kész 
leszek bocsánatot kérni és megbocsátani, alázatosabbá válik az életem, akkor majd 
jobban tudok hinni, remélni és szeretni. Legyen egyre nagyobb Krisztus benned és 
általad! Így válhat valóra ez az isteni „kell”! S így lehet valóban boldog, örömteli új 
esztendőnk. 
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Imádkozzunk azokért, akik egyedül élték meg ezt az évfordulót is, és magányuk 
lelki terhet jelent számukra. Ajándékozzunk néhány órát az új esztendő első napjaiból 
azoknak, akik magányosak. Figyeljünk rájuk, hallgassuk meg őket, így segítsünk 
rajtuk!   
  
 
Január 2., péntek, olvasandó: Jn 4,1–15 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/4 ) 
 
Magyarázat: 
„…aki abból a vízből iszik, amelyet én adok neki, soha többé meg nem szomjazik, 
mert örök életre buzgó víz forrásává lesz benne.” (14) A víz az ember mindennapi 
életében nélkülözhetetlen. Van azonban olyan víz, amelyre a lélek szomjazik. Bár a 
samáriai asszony nem értette meg Jézust, csodavízre gondol, de mégis kér belőle. 
Jézusnál van az élő víz. Egyedül Ő tudja és akarja oltani a lélek gyötrő szomjúságát. 
Nála megnyugvás és felüdülés vár. Sőt, aki ivott ebből az élő vízből – amely az 
Istentől eredő tanítást, szeretetet és kegyelmet jelenti –, forrássá válik mások számára. 
De csak az tud itatni másokat, aki maga is ivott. Legyen az új esztendő minden 
napjának kérdése: Árad-e az élet vize rajtam keresztül? 
 
Imádkozzunk azért, hogy megannyi testi és lelki éhség és szomjúság tévútra ne 
sodorjon bennünket – Jézustól kérjük a megelégítést, a táplálást, tehát tanácsot, 
tanítást, szeretetet és megtartó kegyelmet. 
 
 
Január 3., szombat, olvasandó: Jn 4,16–26 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/4 ) 
 
Magyarázat: 
„Az Isten Lélek, és akik imádják őt, azoknak lélekben és igazságban kell imádniuk.” 
(24) A samáriai asszony az imádás helyéről beszél, de Jézus az Istent imádó élet 
alapkérdéséről tanít. A „hol” helyett a „hogyan” kérdését válaszolja meg. Nem a hely 
megválasztása, hanem az imádat módja a fontos Isten tiszteletében. Mert Istent bárhol 
lehet imádni, de nem akárhogyan, hanem csak lélekben és igazságban. Istent helyesen 
imádni azt jelenti, hogy Jézusban felismerem az igaz Istent. A Lélek által részesülök 
az ő javaiban, aki maga az igazság, hiszen Ő jelentette ki önmagáról: „Én vagyok az 
igazság”. (Jn 14,6) Mivel Isten Lélek, ezért kell, hogy imádói is ennek megfelelően, 
„lélekben” imádják őt. Ahol Jézus, a Fiú jelen van, ott lehet tisztelni, a Szentlélek 
által imádni az Atyát. Az, hogy mi Istent imádjuk, teljesen Isten kegyelme a 
Szentlélek által. Hát így imádjuk Őt minden napon ebben az új esztendőben is! 
 
Imádkozzunk azért, hogy naponkénti csendességben dicsőíteni és imádni tudjuk 
Urunkat – túlcsordulni csak az tud, ami telve van: túlcsorduló szívvel imádjuk 
lélekben és igazságban Istent, figyeljünk rá és kérjük az Ő vezetését naponta. 
 
  
Január 4., vasárnap, olvasandó: Jn 4,27–30 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/4 ) 
 
Magyarázat: 
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„…lássátok azt az embert, aki megmondott mindent, amit tettem…” (29) Félelmetes 
lehetett ezzel szembesülni az asszony számára. Amikor megértette ennek mélységeit, 
másokat is elhívott Krisztushoz. Te találkoznál azzal, aki mindent tud rólad? Mit 
kérdeznél meg tőle önmagadról? 
 
Imádkozzunk azért, hogy mi is bizonyságtevő életet élhessünk! Legyen látható az 
őszinte Krisztus-követésünk. Hálaáldozatunkkal segítsük a Tiszta Forrás Alapítványt, 
amely a hajléktalanok között szolgál. 
 
 
Január 5., hétfő, olvasandó: Jn 4,31–38 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/4 ) 
 
Magyarázat: 
Jézus ezt mondta: „Nekem van mit ennem, amiről ti nem tudtok.” (32) Az ember 
szeret jóllakásig enni, habzsolni az ételt, mert az ebből fakadó boldogsághormonok 
sok esetben feledtetik az élet szomorúságait. Jézus Krisztus nem foglalkozott a testi 
éhséggel. Isten szolgálata „táplálta”, az ő „eledele” a mennyei Atya akaratának 
teljesítése volt. Mit jelent számodra az ilyen irányú küldetés, a vetés-aratás nehéz 
szolgálata? Mire van ma nagyobb szükség a környezetedben? 
 
Imádkozzunk azért, hogy adjon Isten odafigyelést, mértékletességet és bölcsességet 
a „táplálkozásunk” területén! Kíméljen meg bennünket az Úr, hogy beetessen minket 
bárki is, a Lélek vezetése alatt válogassuk meg, hogy mivel töltekezünk! 
 
 
Január 6., kedd, vízkereszt, olvasandó: Jn 4,39–42 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/4 ) 
 
Magyarázat: 
„Már nem a te beszédedért hiszünk, hanem mert magunk hallottuk…” (42) A 
személyes találkozásnak nagyobb ereje van, mint amikor csak hallunk valakiről 
valamit. A samáriai város lakói közül sokkal többen hittek Jézus szavának, mint az 
asszonynak, mert személyesen döbbentek rá arra, hogy a világ Megváltójával 
beszélnek. Te hogyan találkoztál Jézussal?  Mit jelent számodra a személyes 
találkozás? Ma hogyan élhetnéd ezt át újra? 
 
Imádkozzunk azért, hogy a Jézussal való személyes kapcsolatunk naponkénti, 
állandó legyen – adja Isten, hogy Szent Fia közeléből semmi ne sodorhasson tova, se 
életvihar gyötrelme, se gondtalan napsütés! Őáltala, Ővele és Őbenne lehet csak igazi 
az Istennel való kapcsolatunk. 
 
 
Január 7., szerda, olvasandó: Jn 4,43–45 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/4 ) 
 
Magyarázat: 
Jézus mondta, hogy a prófétának „nincs becsülete a saját hazájában” (44; vö. Lk 
4,24), mégis „amikor Galileába érkezett, befogadták őt” (45) – mert látták, mit tett az 
ünnepen. A személyes élmény erősebb hatással volt rájuk, mint a hagyományos 
vélekedés („származhat-e valami jó Názáretből?” – Jn 1,46). A megtapasztalás 
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sokszor közelebb visz Istenhez, mint az elméleti tanítás. Téged milyen élmények 
kötnek Jézushoz? Mi mélyíti még tovább a kapcsolatodat vele? 
 
Imádkozzunk azért, hogy a Lélek vezetése alatt felismerjük Isten munkáját és 
jelenlétét az életünkben. Kérjük Urunkat, adjon látó szemeket és Őt meghalló szívet, 
hogy hitünk gyakorlása közben elmerülhessünk és töltekezhessünk a szent 
misztériumban-titokban, mely nem más, mint Isten kijelentése, a testet öltött Ige, 
Jézus. 
 
 
Január 8., csütörtök, olvasandó: Jn 4,46–54 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/4 ) 
 
Magyarázat: 
A gyógyító csoda közel áll a szívünkhöz – gondolatban vágyakozunk utána, mert 
tudjuk, nekünk is szükségünk lehet majd rá. Jézus ugyan bírálja a „csoda-hitet”, 
mégis ezt a gyógyítást János evangéliuma Jézus második csodajelének nevezi. 
Fontosak ezek, ha felismerjük mögöttük Isten mélyebb üzenetét. Jézus szava életet 
ad: „A te fiad él!” (50) A gyógyító csoda azok életében valósul meg, akik hisznek. 
Neked mire van szükséged ma ahhoz, hogy Krisztus-hited erősödjön? 
 
Imádkozzunk azért, hogy készek legyünk arra, hogy Isten rendkívüli eszközöket, 
csodákat hajthasson végre a mi életünkben is. A csoda akkor történik meg, ha 
fogékonyak vagyunk Isten munkájának befogadására – ezt a fogékonyságot a Lélek 
adja, kérjük hát bizalommal! 
 
 
Január 9., péntek, olvasandó: Jn 5,1–9 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/5 ) 
 
Magyarázat: 
„Nincs emberem!” (7), sokan így magyarázzák a magányukat. Nincs embere az 
egyedül maradó idősnek, az ágyban gondozásra váró betegnek, a zaklatást szenvedő 
tininek, a kórházban hagyott csecsemőnek. Talán te is ezt érzed néha. A harmadik 
csodajel során is Jézus szava ad életed. „Kelj fel, vedd az ágyadat és járj!” (8) Élettel 
telik meg a 38 éve sorvadó test. Jézus a te embered is, akire számíthatsz. Életet adó 
szava ma téged szólít meg: „Akarsz-e meggyógyulni?” (6) Milyen bajodból vágysz a 
gyógyulásra? 
 
Imádkozzunk azért, hogy életünk kiszolgáltatott helyzeteiben is velünk legyen az 
Úr. Könyörögjünk, hogy kíméljen meg minket az elviselhetetlen nyomorúságoktól, az 
elhordozhatatlan terhektől, hogy legyen hű pajzsunk és oltalmazó bástyánk! Adjon 
nekünk indíttatást arra, hogy segítsük a magukra maradottakat! 
 
 
Január 10., szombat, olvasandó: Jn 5,10–15 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/5 ) 
 
Magyarázat: 
Nehéz megérteni, hogy éppen az Istent emlegetők nem tudnak örülni a gyógyulásnak. 
„Ki az az ember, aki azt mondta neked…?” (11)  – kérdezik számonkérően. Ma is 
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gyanús, ha valaki boldogabb az átlagnál. Te gyógyultabb vagy lelkileg, mint a 
környezeted? Mit válaszolsz: ki gyógyított meg? Legyen bizonyságtévő a mai napod 
és a következő heted is. 
 
Imádkozzunk azért, hogy Isten rajtunk tett csodáiról a felismerést követően örömmel 
bizonyságot tudjunk tenni. Kérjük a Lelket, hogy gyakran kérges, megkeményedett 
szívünket a hála iránt tegye fogékonnyá, s legyen a hálaérzetünk Isten dicsőségére és 
a mi lelkünk gyógyulására – mert a hála érzése is gyógyít! 
 
 
 

ÉLETÜNK ESEMÉNYEI  

Hétközi programjaink, alkalmaink… 
 
Ünnepi istentiszteleti rend: 

December 28-án, vasárnap 
délelőtt 10 órakor és este 6 órakor istentiszteletekre várjuk Testvéreinket!  
 
December 31-én, szerdán 
este 6 órakor óévzáró hálaadó istentiszteletre várjuk Testvéreinket. 
 
Január 1-jén, csütörtökön  
délelőtt 10 órakor és este 6 órakor újévi ünnepi istentiszteletekre  
hívjuk Testvéreinket!  

Új év első hetében: 

- január 5. hétfő 18 óra felnőtt konfirmációs óra 

- január 8. csütörtök 18 óra gyülekezeti bibliaóra 

 

Várjuk szeretettel alkalmainkra! 

 

Kapcsolat 
LELKÉSZI HIVATAL 

A Lelkészi Hivatal a templom jobb oldalán található udvaron keresztül közelíthető 
meg, bejárata a templom melletti jobboldali épületben van, az első emeleten jobbra. 

 

Várjuk szeretettel személyesen az alábbi időpontokban: 

Hétfő: 10–13 óráig 
Kedd: 9–12 óráig 
Csütörtök: 14–17 óráig 
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Ebben az időben az alábbi telefonszámon érhet el bennünket: 06-30-632-0789 

Keressen bennünket bizalommal keresztelővel, esküvővel, temetéssel kapcsolatban. 
Itt jelentkezhet konfirmációs előkészítésre is. Tegye fel bátran kérdéseit a 
lelkészeknek! 

 
ELÉRHETŐSÉGEK 

E-mail: budapest-kalvin.ter@reformatus.hu     Honlap: www.kalvinteriref.hu 

Telefon: 06-30-632-0789 a lelkészi hivatal ügyeleti rendjében! 

Telefonügyelet a 06-30-256-6248 vagy a 06-30-122-85-29 számon az alábbi időpontokban: 

Hétfő: 13–17 óráig 
Kedd: 12–17 óráig 
Szerda: 9–17 óráig 
Csütörtök: 9–14 óráig 
Péntek: 9–17 óráig 
 
 
ADOMÁNYOK 

Mivel egyházközségünk kiadásai havi rendszerességgel kerülnek kifizetésre, kérjük 
testvéreinket, hogy egyházfenntartói járulékukat is havi rendszerességgel juttassák el 
nekünk. Javasoljuk, hogy rendelkezzenek rendszeres havi banki átutalásról. 
Közleménybe írják be nevünket, és hogy „egyházfenntartói járulék”. 

OTP Banknál vezetett számlaszámunk: 11707024-20107972 

IBAN: HU21 1170 7024 2010 7972 0000 0000 

BIC (SWIFT) KÓD: OTPVHUHB 

További részletek honlapunkon: www.kalvinteriref.hu 

»Tudjuk pedig,  
hogy aki szűken vet, szűken is 
arat,  
és aki bőven vet, bőven is 
arat. Mindenki úgy adjon, 
ahogyan előre eldöntötte 
szívében,  
ne kedvetlenül vagy 
kényszerűségből, mert „a 
jókedvű adakozót szereti 
Isten”!« 

2Kor 9, 6–7 


